MaremaTtuyeckue (popmyJibl

5 equHMIl 00yUYeHMS

Anreopa

(a + b)2=a? + 2ab + b2
(a +b)>=a’+ 3a2b+3ab% £ b’

a?—b2=(a—b)(a+b)
a’> T b>=(a £ b)@® T ab+ b))

:—bivb2—4ac

KsagpaTHoe ypaBHeHue: ax2>+bx+c=0 (a + 0) Kophn: X{ 5 o
IIporpeccun:
Apudmerndeckas nporpeccusi | 'eomerpudeckas nporpeccust
PexyppenTHasi popmyna: {a] —a {a] —a
an-l—lzan—i_d Gh+17 %49
N-bIil YIEH: a,=a;+(n—1)d an=al-q“_1
Cymma: a(q"— 1)
n(a,+a) _ %44
0= 712 n Sn q-— 1 q +1
n[2a,+ (n—1)d] CXOIISIHI&SICSE cymMMa
S, = 5 OECKOHEYHOI g— a,
MPOTrPECCHUM: l1—q
Crenenn: (a+0,b+0)
X X
(%)X:% (ax)y:ax'y %:ax_y axoay—ax+y
m _ 1
@@ b)*=a*-b* | an="a",a>0 A=
Jorapudgmsl (cornacHo orpaHM4YeHUsIM 00JIACTH ONpEJIEICHUS]):
Qoga(ab) =b alogax = x Qoga(xb) =b- log, x
X Qog, x
Qog,x+ Log, y=Log,(x*y) Qog, x — Log,y = log, <?> Qog x= Tog.c
a

PocT u 3aTyxaHme: KoJauuecTBo uepe3 t equuul Bpemenu: f(t)=f(0)* qt R

rae q — KoauuumeHT pocra / 3aTyxaHusl 3a €JMHUILLY BpEMEHU t

BeposTHOCTD

P(ANB)
P(B)

®opmyaa bepHyUIM — BEPOSTHOCTB TOTO, YTO MPU MPOBEAICHUM N MCIBITAHUI ¢ OMHOMUATTLHBIM

Yci10BHasi BepPOSITHOCTb: P(A/B)=

pacnpecJICHUEM POBHO k m3 HuUX OKa>XyTCsl YCIECIIHBIMU C BEPOATHOCTBIO P :

Pn(k)=<ﬂ>pk°(l—p)“‘k n!
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Tpuronomerpusi ¥ reomMeTpusi

ToxpnecTBa:
sin(— a)=—sina cos(—a)=cosa
sin(t— a)=sina cos(m—a)=—cosa
sin(%— )= cosa cos(%— a)=sina
cos2a = cos?a — sinfa=2cos?a— 1=1- 2sina sin2a=2sina * cosa
cos(a=PB)=cosa*cosP F sinasinf sin(a &= B)=sina *cosP £ cosa *sinf
sina—sinf} = 2sina; P -cosa;—B sina+ sinf3= 2sina; P -cosaEB
cosa—cosf =— ZSinOL;B -sin(x;B cosa+ cosf = 2cosa;B°cosaEB

) a _ b ¢ _ .
Teopema cnHycCOB: sin@ ~ sinB - siny 2R (R — payc OKpy>KHOCTH, OIMCAHHOM BOKPYT TPEYTOJIbHUKA)

Teopema KOCHMHYCOB: c?=a’+b>—2a-b-cosy (Y — yroa Mexjiy CTOpOHaMH a U b)
Il1omans TpeyroJpHUKa: S= % *becesina (a — yron Mexjy CTOpOHaMu b U c¢)
2 . .
= a+sinf-siny (B 1 v — yrael, opuiesKaliye K CTOPOHE a)
2+sin(B+7) T~ YUIBL TP = p
Il1omane Kpyra: S=r-R? JIIMHa OKPYKHOCTH: P=2n+R (R — pamyc)

[iiuHa nyru o paguan: (=a-R IInomanp cekTopa « paguaH: S= %oc -R? (R — paymyc)

[InddepennmanbHoe 1 HUHTPErpajJbHOE NCYUCICHHE

IIpousBonHkbIe:
1 ’ 1 \/‘ 7 1 t\s t—1 o
<) =——>5 Xx) = x) =t-x'"" ', (t — AEUCTBUTENLHOE YUCTIO
) ) (Vx) /e (x) ( )
(sinx)" = cosx (cosx) =— sinx (tanx) = %
COS™X
(a*)'=a* - (na (Log,x) = < Ona IQna
[Tpousonnas npousBeaeHus (PYHKIMI: [fx)gx)]=fx)gx)+f(x)g'(x)
[Tpou3BoHast YacTHOrO (hyHKILIMIA: 2((?) - - g([Xg)(;)igX) " (x)
[Tpoun3BogHast KOMNO3ULMU (pyHKLIMIA: [fu)] =1 (u)u (x)

u’(x) — MPOM3BOfIHAS U MO X (BHYTPEHHSSI IPOM3BOJIHAS)

u f’(u) —npousBofHas f Mo u (BHELIHsIS MPOU3BOJIHAS)
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Nurterpansi:

t+ 1
fxtdx =X+1 +C ) ) 1
t /cosxdx=51nx+C /smxdx=—cosx+C / 5 dx=tanx+ C
(t — AENICTBUTEILHOE YKCIIO, t + — 1) cos™Xx
[Fax=2vx+cC [erax=e+c Xdx = & [ xdx=tn[x[+C
\/;x— X eXdx=e adX_Qna+C <dx = n|x|

Eciu F(x) — nepBoo6pa3nas ¢pyukuum f(x) , To: f f(mx + b)dx = %F(mx +b)+C (m =+ 0)

/f[u(x)] ‘u'(x)dx=F[ux)]+C
AHanuTnueckas reoMeTpusa

IIpsamas:

. . , Lo Y2T Y
YraoBoit KO3 HULKUEHT m MPSIMOIA, NPOXOAISILEN Yepe3 TOUKU X, yp ¥ (X5,y,): m= T (xX; Fx,)

YpaBHeHUe IIPSAMOJi C YIJIOBbIM KO3(D(MHUIMEHTOM m , IPOXOMALIEN YEPE3 TOUKY (X, ,y) : y—y;=m(X— X))
Koopnunatel Touku C , pasfenstolieil (BHyTpeHHee pasfiesieHne) OTPe30K,

0x, +kx, Oy, +k
KOHIIbI KOTOpOro A(X;,y) , B(x,,y,) , B COOTHOLICHUA g—g=% : ( 11(+ ) 2 , y11(+ Qy2>

JlBe npsiMble € yrIOBbIMU KO3(DpHUUMENTAMU M, ,m; NEPNEHMKYJISPHbI APYT APYTY, €CIIM U TOJILKO €CIIM:

m1°m2=—1

Paccrosinue d mexxay Toukamu Axy,y) 1 B(x,,y,): d= \/(xl - X2)2 +(y;— y2)2
e ‘AXO+ By, + C‘
Vv A%+ B2

Paccrostnue d mexiy nmapamnenbHbiMu npsiMbiMd Ax+ By + C,=0 u Ax+By+C,=0:

Paccrostnue d mMexjy TOUKOM (X ,y,) M Ipsamoid Ax+ By+ C=0:
C,—-C
4= 167

v A%+ B2

OKpYKHOCTB:
YpaBHEHUE KacaTeJIbHOM K OKPYXKHOCTH (X — a)2 +(y— b)2 =R? B TOUKE (Xp»Yo) Ha OKpY>KHOCTH:

(Xo— @) (x—a)+ (yo— b)* (y— b)=R?

ITapagoaa:
YpaBHeHue KacaTelbHOM K napaboiie y2 =2px BTOYKE (X;,Y,) Hamapabome: y-y,=p(x+ Xy
JTInpexTpyca mapaboJibl, 3ajaHHOI yPaBHEHHEM y> = 2pX :| X=— %
dokyc napabosbl, 3aJaHHOI YpaBHEHUEM y2 =2px : F<% , 0)
YpaBHeHue Paccrosinue ot okyca
10 Hayaja KOoOpJuHaT
2 2
Shniinly X—2+%:1 c=va%—b?
a
r p 2 y? —— YpaBHEHHE aCUMIITOT
umnepooIa N = =4/
P a> b2 ! ¢ a”+ b runepoonbl:  y==+ gx
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KoMmjiekcHbIe Yucjia

[Ipousseaenre KOMILUIEKCHBIX YHCEIT B MOJIAPHOM NPENCTaBIeHun  z, = ry(cos 0, + isin0) u

z,=T1,(cos b, +isin0,) :

z,* 2, =1, 1y[cos (0, + 0,) + isin(0, + 0,)]

dopmyna Myaspa: [R(cos @+ isin@)]™= R"(cosn@ + isinng)
Pemienust ypaBaenust z" = R(cos @+ ising) : z, = n«/ﬁ[cos(% + Zan) + isin(% + 21(%)]

k=0,1,2,..,n—1

@durypsl B IPOCTPAHCTBE

IIpusmMa U IMIMHAP: 00BLEM: V= (B — muto1aib OCHOBaHUs, h — BbIcOTa PUTYPBI)

IInpamMuga U KOHYC:  0ODBEM: = T (B — muIo1aib OCHOBaHUs, h — BbIcOTa PUTYPBI)

IIpsimoit KoHyc:  muIOIIa/lb GOKOBOI MOBEPXHOCTH M=nR{ (R - paguyc kpyra, ¢ — o6pazytouias)

Iap: o0BbeM: V= %nR3 (R — papuyc wapa)
MJI01A/Ib TOBEPXHOCTHU: M = 47R? (R — papmyc wapa)

BekTopsl

JlmiHa BeKTOpa u= (u;,u,,uy) : lu|=yuru=ul+u’+ul

CkansipHoe Npou3BEJCHUE IBYX BEKTOPOB U = (u1 s Uy, u3) U v= (v1 Vo s V3) Dourv=uptvituy v, tuge vy

CKaJISIpHOC pounsBecHUeE, Korjga o — yroj Mexniy BEeKTOpaMu u U Vv . usv= ‘ u

a*x;+bry +cez,+d
1 1 1

v a2+ b2+ c?

PaccrosHiie ot TOUKN P(x1 Vs zl) [0 MJIOCKOCTU ax+ by+cz+d=0:

d,—d
1 2
Paccrostiue Mexjty napauieJbHbIMK IIIOCKOCTSIMUA ax + by +cz+d;=0 1 ax+ by+cz+d,=0: 22’2
va‘+ b +c
i . n-ul
Yron p mexay npsMOil X = v+ t*u U INIOCKOCTbIO ax+ by+cz+d=0 ,ecam n=(a,b,c): smB=|n_ = ‘
x=¥y u n Tu
Yroan a Mexay MIOCKOCTSIMU a;x+ b1y+ ciz+ d1=0 , €ClIn h=(a1,b1,c1) ‘nl'nz‘
cosa=i—1—
|y [y

a,X+b,y+c,z+d,=0 ,ecmm 12=(a2,b2,02) -



